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Wszystkie wymiary powinny by¢é sprawdzone
przez wykonawce przed rozpoczeciem roboét
budowlanych.

Rysunek nalezy rozpatrywac tgcznie z opisem
technicznym oraz pozostatymi rysunkami
konstrukcyjnymi.

W przypadku zaistnienia stanu odbiegajgcego
od projektowanego, nalezy skontaktowac sie
z Projektantem.

Ze wzgledu na agresje chemiczng Srodowiska
nalezy przestrzegac nastepujgcych wymagan
odnosnie sktadu mieszanki betonowej: maks.
w/c=0,45; min. zawartos$¢ cementu =
360kg/m?> ; min. klasa betonu C35/45; cement
odporny na siarczany (SR lub HSR)

Wszystkie wymiary podano w [cm].

Ptyte przekrycia nalezy opiera¢ WYLACZNIE
na obwodowej Scianie zewn. gr. 60 cm. NIE
WOLNO opierad jej na Scianie wewnetrznej
studni. Przekrycie nalezy oprzeé¢ na 2,5 cm
warstwie podlewki cementowe;.

W przypadku wystepowania gruntow
nienosnych w poziomie posadowienia
schodkow, nalezy przeprowadzi¢ wymiane
nasypu niebudowlanego na grunt nosny -
piasek sredni MSa o ID=0,65 do gtebokosci
-1,05m ponizej poziomu terenu lub do
warstwy gruntow nosnych.

Izolacje przeciwwilgociowg ptyty z dwoch
warstw papy termozgrzewalnej nalezy
wykonaé z wywinieciem na krawedz boczng
ptyty oraz do wewnatrz krawedzi otworéw.
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BETON: C35/45
STAL ZBROJENIOWA: B500SP
OTULINA C=4,5cm
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